

韩美联演模拟“半岛爆发战争”

朝鲜媒体：“玩火者必将自焚”

本报驻韩国特约记者 张静 本报特约记者 王韵



韩美两军于18日启动2022年上半年联合指挥所演习，为期9天。这是文在寅政府任内最后一场韩美联演。朝鲜媒体指出，韩美联演是与外来势力的军事勾结，是点燃“侵北战争”导火索的疯狂行为，由此招致所有后果均由韩国军方负责。由于韩美演习期间恰逢朝鲜人民革命军建军90周年纪念日(4月25日)，韩媒担心半岛局势或将进一步紧张。

据韩联社18日报道，本次韩美联演以电脑模拟方式进行，以半岛爆发战争为背景，分为防御和反击两个阶段，不出动实兵和武器装备。韩国联合参谋本部称，此次演练没有实兵机动课目，旨在提高韩美官兵的联合作战遂行能力，进一步巩固协防态势。本次演习将于28日落幕，在除去周末的9天时间里，韩美联军将加强监视和战备等级，以防范朝鲜“挑衅”。

报道称，韩美两国以2018年朝美新加坡元首会谈为契机缩小联演规模，不动员大规模兵力和装备，只以计算机模拟方式进行指挥所演习。韩美上半年联合演习以往多在3月举行，但考虑到韩国大选，本次联演推迟至4月。与以往不同，韩美此次未向朝鲜和联合国方面通报联演日程和性质等。首尔一些民众18日在青瓦台附近集会，抗议韩美举行联演(如图)。

朝鲜媒体“我们民族之间”17日批评称，继12日至15日的危机管理参谋训练后，韩美又于18日至28日进行上半年联合指挥所演习，进一步加剧了朝鲜半岛的紧张局势。该媒体还表示，现实再次证明，将朝鲜半岛局势推向紧张的罪魁祸首、和平的破坏者正是韩国军队的好战狂，“玩火者必将自焚”。另一家朝媒“回声”在题为《失去识别力的好战狂的妄动》一文中称，韩美联合军演是与外来势力的军事勾结，是点燃“侵北战争”导火索的疯狂行为，由此招致所有后果均由

韩国军方负责。值得注意的是，尽管2021年美韩商定，今年将评估移交作战指挥权所需的未来联军司令部“全面作战能力”(FOC)，但上半年联演并不包含该项目。《韩国先驱报》称，FOC评估演习是韩方收回战时指挥权的关键阶段，这意味着，文在寅任内收回战时指挥权的希望破灭，FOC评估演习预计将在下半年联合演习或尹锡悦政府就职后举行。

近期半岛局势再度趋紧，朝鲜3月

24日进行了“火星-17”型洲际弹道导弹的发射，随后韩美加强戒备，美国“林肯”号核动力航母打击群也于本月12日进入半岛东部海域，对朝鲜可能进行的下一步动作保持警戒态势。16日，朝鲜成功试射新型战术制导武器。

韩联社18日援引韩军消息人士的话称，朝军数千至上万兵力近日集结平壤美林机场，筹备朝鲜人民革命军建军90周年纪念日大规模阅兵式。据韩军方预测，朝鲜此次最多将有2万多名兵力参阅。预计此次阅兵式还将公开多弹头洲际弹道导弹、潜射弹道导弹和可携带小型核弹头的新型中近程弹道导弹。

韩媒认为，韩国需要在政权过渡期管控危机，保持韩美之间稳固的协作机制。韩国外交部半岛和平交涉本部长鲁圭德18日会见了当天抵韩展开访问的美国朝鲜事务特别代表金圣。双方重申，若日后朝鲜进行核试验等发生新的挑衅，双方将坚决予以应对。金圣说，双方同意在半岛尽可能保持韩美最有力的联合威慑力，这就是韩美今天展开联合军演的理由。我们将继续推进对朝外交接触，并已做好在任何场合与朝无条件对话的准备。访韩期间，金圣还将会晤尹锡悦总统职务交接委员会高层，包括外交安保小组负责人金圣翰、刚率团访美归来的外长提名人朴振等。▲

土耳其国防部长阿卡尔18日宣布，土耳其在伊拉克北部发起新一轮针对库尔德工人党(PKK)的跨境军事行动——“爪锁行动”。

据土耳其国营TRT电视台18日报道，阿卡尔当天在视频讲话中称，这次军事行动既有突击部队的地面进攻，还有空中力量的支援。打击目标包括营地、隧道、避难所和弹药储存

库尔德自治区的基地起飞，进攻了PKK所在的地区，并试图“在那里空降一些部队”。Rudaw称，土耳其近期加强了对伊北部的军事行动力度，库尔德自治区主席巴尔扎尼15日在伊斯坦布尔会见了土耳其总统埃尔多安。

PKK成立于1979年，寻求通过武力在土耳其与伊拉克、伊朗和叙利亚交界处的库尔德人聚居区建立独立国家，

土耳其跨境打击库尔德工人党

本报驻叙利亚特派记者 薛丹

区，还有PKK在伊拉克北部边境地区梅蒂纳、扎普和阿瓦辛-巴斯扬的军事总部。阿卡尔表示，行动正按计划顺利进行，当天共消灭19名PKK武装分子，“我们的活动是以尊重友好兄弟国家伊拉克主权和领土完整的方式进行的，打击只针对恐怖分子”。截至本报发稿，伊拉克中央政府尚未对土方军事行动表态。

其武装人员现多聚集在伊拉克北部和叙利亚北部。土耳其将PKK视为恐怖组织，自2015年与PKK的和解破裂后，土军频繁越境对其展开打击。

上海外国语大学中东研究所学者李雪妍18日接受《环球时报》记者采访时表示，库尔德人建国在国际层面上最需要掂量的是美国的态度，目前美国对于库尔德人建国的态度出现明显的变化——从过去的明确反对转向如今的中立。此外，目前正值俄乌冲突敏感时期，美国作为乌克兰背后的“大腿”，在声援、军援、能源等方面可能会有求于土耳其，因此很可能在库尔德人问题上对土耳其政府作出让步。▲

(上接第一版)中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤出席会议并部署十项重要举措。刘鹤表示，要足量发放使用全国统一通行证；核酸检测结果48小时内全国互认，实行“即采即走即追”闭环管理，不得以等待核酸结果为由限制通行。通过2000亿元科技创新再贷款和用于交通物流领域的1000亿元再贷款，撬动1万亿元资金。

18日，中国人民银行和外汇局出台23条举措对受疫情影响的产业纾困解难。工信部当天也表示，正抓紧建立汽

车、集成电路、装备制造、农用物资、食品、医药等重点产业和外贸企业“白名单”制度。《金融时报》引述巴黎银行新兴市场团队领导桑博的话称：“我们相信，中国决策者将致力于确保实现增长目标。”

国家统计局原副总经济师姚景源对《环球时报》表示，出口、投资和消费是经济增长的三驾马车，从数据来看，三驾马车至少有两驾是给的。从出口来看，今年一季度整个世界贸易是在收缩的，而中国在去年外贸增长21.5%的

决选前，勒庞被指“挪用欧盟资金”

本报驻法国特派记者 于超凡

法国检方17日表示，正在审查欧盟委员会下属独立调查机构欧盟反欺诈局(OLAF)的一份报告，该报告指控法国极右翼政党“国民联盟”总统候选人玛丽娜·勒庞涉嫌挪用欧盟资金。

法国独立调查网站Mediapart17日援引OLAF报告内容称，勒庞在2004年至2017年担任欧洲议会议员期间涉嫌挪用13.7万欧元(约合人民币94.6万元)的公共资金，勒庞及其所在政党的成员挪用的资金总额约为61.7万欧元，这些资金被用于政党活动而非欧盟事务。调查报告称，“国民联盟”向欧洲议会申报的一些费用是“虚构的”，欧洲议会准备“追回不当支付的款项”。

调查报告引发勒庞和“国民联盟”方面强烈抗议。勒庞的律师伯塞鲁特17日表示，勒庞本人否认这些指控，并且她尚未就此事被传唤。伯塞鲁特同时对OLAF的独立性提出质疑，称调查报告的发布时间与“法国大选第二轮投票日期如此接近”似乎过分“巧合”。据法媒报道，2017年法国总统选举第二轮投票前，作为总统

候选人的勒庞也曾因涉嫌不当使用欧洲议会资金遭到调查。

法国宪法委员会13日公布法国总统选举首轮投票的正式结果，现任总统马克龙和勒庞分别以27.85%和23.15%的得票率进入24日举行的大选第二轮角逐。据法国24电视台报道，马克龙和勒庞目前都迫切需要扩大他们的第一轮选举票仓基础，尤其是向左翼扩张。不过，得票率第三的候选人让-吕克·梅朗雄所在的极左翼政党“不屈法国”党17日的内部磋商结果显示，多数成员将在马克龙和勒庞的决选中投空白票。▲

斯17名内阁部长就职

斯里兰卡总统戈塔巴雅·拉贾帕克萨新任命的17名内阁部长18日宣誓就职。斯里兰卡3月底以来面临外汇匮乏、物资短缺、物价高涨、供电紧张等问题，并引发抗议活动。4月3日，除总统和总理马欣达留任外，斯内阁其余成员集体递交辞呈。▲

济学家阿迪特亚·马图称，中国经济具备很强的韧性，从疫情暴发前两年的经济表现来看，一旦中国控制住疫情，其经济引擎可以迅速恢复。

更令世界其他国家羡慕的是，中国保持经济增长的同时消费者物价指数(CPI)表现温和。彭博社日前称，美国3月通胀率同比飙升8.5%，英国通胀率也升至7%，均创下几十年来的新高。从最新的通胀数字来看，发达国家正变成“新兴市场”。在应对通胀问题上，“中国可以给西方上一课”。▲

公告

温州市龙湾区人民法院公告
(2022)浙0303民初392号

陈军哲:
原告温州经济技术开发区滨海志业五金油漆装饰材料店与被告陈军哲买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达(2022)浙0303民初392号民事判决书。自公告之日起三十日内来本院领取,逾期则视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于温州市中级人民法院。

浙江省龙港市人民法院公告
(2022)浙0383执清1号
本院于2022年3月31日根据郑陈飞的申请,依法受理郑陈飞个人债务集中清理一案,并指定浙江华明会计师事务所有限公司担任管理人。该申请人的债权人应于2022年5月23日前,向管理人申报债权(地址:温州市锦江路458号深蓝大厦15层,邮编:325000,联系人:陈志刚,联系电话:13605779779,申报时应书面说明债权数额、有无财产担保等,并提供相关证据材料。上述申请人的债务人或财产持有人应向管理人清偿债务或交付财产。第一次债权人会议定于2022年6月2日09时00分在本院第五审判庭(龙港市海港路1180号)召开,债权人出席会议应提交身份证明或营业执照、法定代表人身份证明,有委托代理人的提交授权委托书等相关材料。
特此公告

温州市龙湾区人民法院公告
(2021)浙0303民初6171号
涂少锋、林莹莹:
原告温州一通企业管理咨询有限公司与被告涂少锋、林莹莹股东损害公司债权人利益责任纠纷一案,现依法向你公告送达(2021)浙0303民初6171号民事判决书。自公告之日起三十日内来本院领取,逾期则视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于温州市中级人民法院。

债权转让通知书
绿地控股集团景德镇文旅置业有限公司:
我公已经于2022年4月12日将对单位享有的《景德镇昌南拓展区绿地陶瓷文化旅游城一期挡土墙工程合同》、《合同补充协议》项下包括但不限于剩余全部工程款本金债权人民币【2297965】元及利息(如有)、违约金(如有)等债权转让予王丽莎。现我公依据《民法典》第五百四十六条规定,特此通知。
转让人:浙江中竹园艺贸易有限公司
浙江省台州市中级人民法院公告
(2021)浙10破17号之一
2021年1月25日,本院根据台州市椒江合力塑业股份有限公司的申请裁定受理台州市椒江合力塑业股份有限公司破产清算一案。查明:债务人可供清偿的财产共计319608.91元,经债权人会议核查确认无异议债权金额为771041元。本院认为,台州市椒江合力塑业股份有限公司不能清偿到期债务,并且资产不足以清偿全部债务,符合法律规定的破产条件。依照《中华人民共和国企业破产法》第二条、第一百零七条第一款之规定,本院于2022年4月11日裁定宣告台州市椒江合力塑业股份有限公司破产。特此公告

宁波海路电器有限公司管理人公告
慈溪市人民法院依据申请人陈炳意的申请,于2021年12月2日作出(2021)浙0282破申33号民事裁定书,裁定受理宁波海路电器有限公司破产清算一案,并于同日指定宁波永敬会计师事务所有限公司为管理人。管理人于2021年12月10日,将债权申报公告发布于全国企业破产重整案件信息网。现管理人再一次刊登公告通知所有未申报债权的债权人,请在此公告发布之日起2022年5月20日前向管理人申报债权。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产最后分配前补充申报,但此前已经进行的分配无权要求补充分配,同时要承担审查和确认补充申报债权的费用。
特此公告
宁波海路电器有限公司管理人
2022年4月18日

通知
玉环县坎门进口汽车配件厂全体股东:
根据债权人王吉的申请,玉环市人民法院于2022年1月17日裁定受理玉环县坎门进口汽车配件厂破产清算一案,并于2022年3月15日指定浙江台温律师事务所为玉环县坎门进口汽车配件厂管理人,负责清算工作。
管理人接受指定后,经查访,企业已不在原工商地址经营,法定代表人和股东均已无法联系,下落不明,管理人要求股东交接财务账册未果。根据《最高人民法院关于债权人对于人员下落不明或者财产状况不清的债务人申请破产清算案件如何处理批复》第3款之规定以及最高人民法院关于印发《全国法院民商事审判工作会议纪要》的通知第118条之规定,债务人的有关人员不履行法定义务,其有导致无法清算或者造成损失,有关权利人有权利要求其承担相应民事责任。
现通知全体股东于接到本通知书之日起5日内与管理人联系(联系地址:浙江省温州市城东南街道万昌中路838号服务业大厦10楼,联系人:李彬,18258487163),提交完整的财务账册及与公司有关的重要材料,若不能按时提供,管理人将以无法清算为由,依法提请法院裁定终结破产清算程序。
特此通知。
玉环县坎门进口汽车配件厂管理人
2022年4月18日

公告、声明类中缝广告
孙老师 15066670823